



„Gorki list za najinventivnijeg mladog umetnika Grada teatra Budva“ biće dodeljen 22. avgusta

Laureat Hristina Popović

Nagrada „Gorki list za najinventivnijeg mladog umetnika Grada teatra Budva“, ustanovljena prošle godine, u čast jubilarnog, 20. festivala u Budvi (osnivač „Gorki list“, brend iz Subotice sa evropskim priznanjima), posle Borisa Kraljevića, pijaniste koji poslednjih godina gradi svetsku karijeru, ovog leta ide u ruke mlade beogradske glumice Hristine Popović-Mijin. To je jednoglasna odluka žirija koji je radio u sastavu - pijanista Boris Kraljević (predsednik), Dragan Radulović - književnik iz Budve, Maja Popović - umetnički direktor Kulturnog centra u Podgorici i Radmila Radosavljević - novinarka kulture rubrike Novosti iz Beograda.

„Iako je Grad teatar Budva i ove godine ponudio raznovrstan, zanimljiv i atraktivan internacionalni umetnički program u svim svojim segmentima, projekat 'Tesla', koprodukcija Teatra Pandur iz Ljubljane, italijanskog festivala u Cividaleu i Teatra Radeta Šerbedžije Ulysses sa Briona koja je otvorila ovogodišnji festival, ipak je bila kulturni događaj koji je obeležio ovogodišnju manifestaciju. U projektu koji je nakon svetkih gostovanja stigao u Budvu, mlada glumica Hristina Popović-Mijin maestralno je odigrala najznačajnije uloge - četiri žene koje su velikog genija pratile kroz život - njegovu majku, feministkinju Ketrin Džonson u koju je Tesla bio zaljubljen, En Morgan, ćerku njegovog finansijera, i sobaricu na 33. spratu njujorškog hote-

la, s kojom je Tesla delio poslednje dane života. Ovaj svojevrsni glumački podvig, koji se retko događa u karijeri i mnogo zrelijim glumicama, izdvojio je junakinju projekta 'Tesla' kao umetnicu dostojnu ove visoke nagrade“.

Svoj neosporni i nesvakidašnji glumački talenat, Hristina Popović-Mijin gradila je prethodnih godina i na festivalu Grad teatar - budvanska publika pamti je i kao Katarinu Ivanovu, glavni ženski lik u projektu '100 minuta' u režiji istog reditelja, Tomaža Pandura, koji je 2004. za ovu predstavu dobio Nagradu 'Grad teatar' za dramsko stvaralaštvo. A prve glumačke korake pravila je ne samo na beogradskim već i na budvanskim scenama - pre deset godina, igrala je devojkicu u jednoj od najboljih produkcija Grada teatra, predstavi 'Banović Strahinja', u režiji Nikite Milivojevića, takođe laureata Nagrade 'Grad teatar' za dramsko stvaralaštvo. Ovogodišnje ostvarenje u projektu 'Tesla' i begrund koji Hristina Popović-Mijin ima, učinili su je drugim laureatom nagrade koja je, kao i prošle godine, potvrdila ambiciju da bude visoka i objektivna“, stoji u obrazloženju žirija za nagradu.

Nagradu ovogodišnjem laureatu „Gorki list nagrade za najinventivnijeg mladog umetnika“ uručiće na svečanoj ceremoniji zatvaranja Grada teatra, 22. avgusta, predstavnik „Gorkog lista“. Reč je o statui „Gorki list“ i 3.000 evra.

Gr. T.